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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 274/31-10-2024 αναφορά, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από το Βουλευτή κ. Ιωάννη Γιώργο, με θέμα «Βελτίωση λειτουργίας του Κέντρου 
Φυσικής Ιατρικής Αποκατάστασης (ΚΕ.Φ.Ι.ΑΠ.) Χαλκιδικής», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Το ΚΕΦΙΑΠ Χαλκιδικής εντάχθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής με 
συγκεκριμένες δραστηριότητες, οι οποίες εξακολουθούν να πραγματοποιούνται σε 
συνάρτηση με το διαθέσιμο υπηρετούν προσωπικό. Περαιτέρω, υπάρχουν κτιριακά 
προβλήματα στο ΚΕΦΙΑΠ, τα οποία όμως δεν δημιουργούν εμπόδια στην ανάπτυξη των 
δραστηριοτήτων του. Παράλληλα, πολλές από τις δραστηριότητες που προβλέπονταν στον 
αρχικό σχεδιασμό του Κέντρου δεν χρησιμοποιήθηκαν από την αρχή της λειτουργίας του, 
όπως και οι υποστηρικτικές του εγκαταστάσεις για διάφορους λόγους. 

Επισημαίνεται ότι, μετά την επίσκεψη του Διοικητή της 4ης ΥΠΕ Μακεδονίας & 
Θράκης στις 07.11.2024 στους χώρους του ΚΕΦΙΑΠ, διαβιβάστηκε το υπ’ αριθμ. πρωτ. 
11760/08.11.2024 έγγραφο του Διοικητή του Γ.Ν. Χαλκιδικής με θέμα: «Αίτημα προμήθειας 
συσκευής Laser υψηλής ισχύος» για τις ανάγκες του ΚΕΦΙΑΠ, μέσω του προγράμματος 
ΕΣΠΑ 2021-2027, προϋπολογιστικής δαπάνης 40.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α. 24%.  

Στο υπ’ αριθμ. πρωτ. 11647/20.11.2024 έγγραφο του Διοικητή του Γ.Ν. Χαλκιδικής, 
αναφέρονται τα κάτωθι:  

1. Σύμφωνα με τον ισχύοντα οργανισμό του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκιδικής (αρ. 3282/02-
11-2012 ΦΕΚ τ. Β΄) και τις τροποποιήσεις αυτού προβλέπονται (13) δέκα τρεις οργανικές 
θέσεις και υπηρετούν (10) δέκα σε αυτές και (4) τέσσερις υπάλληλοι με προγράμματα της 
ΔΥΠΑ όπως αποτυπώνονται στον παρακάτω πίνακα. Συνολικά (14) δεκατέσσερις. 
Αναλυτικά : 
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2. Κτιριακές εγκαταστάσεις και εξοπλισμός:  
Το κτίριο του ΚΕΦΙΑΠ είναι σήμερα ηλικίας περίπου 25 ετών. Η οικοδομική άδεια του 

κτιρίου εκδόθηκε τον Ιούνιο του 1998. 
Το ΚΕ.Φ.Ι.ΑΠ. εντάχθηκε στο Γ.Ν. Χαλκιδικής με συγκεκριμένες δραστηριότητες οι 

οποίες εξακολουθούν πραγματοποιούνται σε συνάρτηση με το διαθέσιμο υπηρετούν 
προσωπικό. 

Οι κτιριακές και ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις του κτιρίου, συντηρούνται από 
την Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου και εξωτερικούς συνεργάτες, λειτουργούν κανονικά 
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και καλύπτουν τις πραγματικές σημερινές ανάγκες. 
Τέλος, προγραμματίζεται η εκπόνηση μελέτης για την αναβάθμιση των κτιριακών 

εγκαταστάσεων και την προμήθεια σύγχρονου ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού, προκειμένου 
το ΚΕΦΙΑΠ Χαλκιδικής να λειτουργήσει με ολόκληρο το εύρος των προβλεπόμενων 
δραστηριοτήτων του.  

Επισημαίνεται ότι, στα πλαίσια του κοινοβουλευτικού ελέγχου, συζητήθηκε στις 3-2-
2025, η επίκαιρη ερώτηση 415/22-1-2025, σχετικά με το ΚΕΦΙΑΠ Χαλκιδικής, από τα 
πρακτικά της οποίας μπορεί να ενημερωθεί ο ερωτών βουλευτής.  

 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Ι. Γιώργο      
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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